OSNOVNA ŠKOLA

PAVAO BELAS

BRDOVEC

KLASA: 003-05/21-01/2
URBROJ.: 238/03-129-21-1
Brdovec, 20. travnja 2021.

ZAKLJUČCI
s 1. konstituirajuće sjednice Školskog odbora održane dana 20. travnja 2021. godine u 19:00 sati u prostorijama Osnovne škole „Pavao Belas“ u Brdovcu.

Sjednici su nazočni:

1. Ivanka Tomić
2. Jasna Stiperski
3. Saša Štimac
4. Danijel Pavelić
5. Anđelka Ilić

6. Mirjana Romih

7. Nediljka Svalina
Andrej Peklić, ravnatelj škole

Snježana Smrkulj, tajnica škole

1. Izvješće predsjedavatelja sjednice o imenovanim članovima Školskog odbora

2. Verificiranje mandata imenovanih članova Školskog odbora

3. Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Školskog odbora

4. Donošenje Pravilnika o načinu provođenja aktivnosti na promicanju spoznaje o štetnosti uporabe duhanskih i srodnih proizvoda za zdravlje

5. Usvajanje Prijedloga za otpis knjižnične građe

6. Razno

AD-1

Predsjedavateljica čita Odluku Učiteljskog vijeća sa sjednice Učiteljskog vijeća održane dana 12.2.2021. kojom se imenuju Ivanka Tomić, učiteljica, i Jasna Stiperski, učiteljica, za članove Školskog odbora iz reda učitelja i stručnih suradnika, zatim čita Odluku Vijeća roditelja sa sjednice održane 18.2.2021. kojom se imenuje Danijel Pavelić za člana Školskog odbora iz reda roditelja te čita Odluku od 24.3.2021. o rezultatima izbora za predstavnika radnika u Školskom odboru u kojoj je utvrđeno da je za predstavnika radnika u Školskom odboru izabrana Saša Štimac. Na kraju čita Zaključak od 12. travnja 2021. o imenovanju članova Školskog odbora OŠ „Pavao Belas“ od strane osnivača kojim se za članove Školskog odbora imenuju Anđelka Ilić, Mirjana Romih i Nediljka Svalina.

AD-2

Pod drugom točkom dnevnog reda predsjedavateljica potvrđuje mandat imenovanih članova provjerom identiteta svakog člana prema podatcima iz akta o imenovanju.

AD-3

ZAKLJUČAK: Za predsjednicu Školskog odbora izabrana je Ivanka Tomić, a za zamjenicu predsjednice školskog odbora Jasna Stiperski.

AD-4
ZAKLJUČAK

Članovi Školskog odbora jednoglasno donose Pravilnika o načinu provođenja aktivnosti na promicanju spoznaje o štetnosti uporabe duhanskih i srodnih proizvoda za zdravlje. 
AD-5
ZAKLJUČAK:

Školski odbor jednoglasno usvaja prijedlog Povjerenstva za otpis fonda školske knjižnice OŠ „Pavao Belas“ ukupne vrijednosti otpisa u iznosu 2.077,52 kn.
AD-6

Pod zadnjom točkom dnevnog reda-razno-nema pitanja niti prijedloga.

Predsjednica Školskog odbora Ivanka Tomić zaključuje sjednicu u 20:10 sati.

Zapisničar:






Predsjednica Školskog odbora:

Snježana Smrkulj





Ivanka Tomić
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